

2019 中国呼和浩特茶博会 7月5日邀您共赴一场茶香盛宴

本报讯(记者 张鑫)近日,2019中国呼和浩特茶博会新闻发布会在呼和浩特举行,会议发布,2019中国呼和浩特茶博会将于7月5日—8日与您相约在内蒙古国际会展中心,共享茗茶盛宴,共谱茶业乐章!

据介绍,本届茶博会作为2019年“昭君文化节”重要的系列活动之一,在为期4天的茶博会上,将吸引来自全国及海外的100多家知名茶企、500多名茶商汇聚于此,展示茶文化、切磋茶艺、共享茶平台、助推茶产业发展。本届茶博会展览面积规模达到2万平方米,设立有国际标准展位1000个、全国69个名茶产区、超600家知名茶企,分设7大展区分别为中华品牌馆、普洱/黑茶区、白茶区、全国名茶区、港澳台/国际区、茶具/工艺品区、紫砂区。

此外茶博会组委会还将精心打造曲水流觞、青城茶事雅集品鉴区,曲水流觞将充分结合内蒙古古茶茶道文化展示、内蒙古民族特色及奶茶文化,丰富曲水流觞文化内涵,通过视觉、听觉、味觉给现场的茶友传达一种茶与蒙元元素充分



结合的意境,现场将举办十余场精品特色专场品鉴会,届时将会有诸多茶企、茶人、茶文化推广者于现场分享他们的习茶感悟、茶品,倡导全民饮茶和优雅时尚的现代茶生活。还将举办众多企业品牌推介会、蒙古奶茶非遗展演(奶茶文化节)、万里茶路·青城茶事高端品鉴会等将在茶博会现场一一展开。此次茶博会

不只是单纯的茶业展销会,而是集各方力量共同打造的一场文化盛宴。内蒙古自治区茶行业协会相关负责人表示,内蒙古茶文化历史悠久,万里茶路悠远的驼铃声,响彻在新时代,再次升起一片茶香。连接国内八个省区并绵延蒙古国和俄罗斯万里茶道上重要节点城市,呼和浩特又有独特的茶文化魅力,曾经宁可三日无食不可一日无茶的草原游牧民族,形成了独特的蒙古奶茶习俗,也成就了世界奶茶的发源地,借此茶博会也将同时举行奶茶文化节重要项目展演。现今多品类茶叶的需求,让万里茶道上的呼和浩特更加发挥着世纪商贸通道的桥梁作用。随着社会经济的发展,产业结构的调整,内蒙古茶叶消费转型,从片面渠道消费变成了大众消费,更加多元化、普遍化,我们将立足适应经济新发展常态,集合全产业链资源,共同推动内蒙古茶产业的发展。内蒙古茶行业协会,将积极推进南北茶文化的深入交流,推动南北茶业文化与内蒙古的茶文化深度融合,推进茶产业向前发展,内蒙古在茶产业的道路上,正在蓄势待发。

中俄蒙青少年 内蒙古旅游夏令营开营

本报讯 近日,“友谊·和平·年轻的使者”中俄蒙青少年内蒙古旅游夏令营开营仪式在乌兰草原市举行,来自中俄蒙三国的200多名小朋友开启草原之旅,并进行了联谊交流和文艺表演。

中国文化和旅游部部长雒树刚,俄罗斯联邦旅游署副署长阿列克谢·科什什科夫,蒙古国自然保护与旅游部国务秘书策格米勒·达格勒,自治区党委常委、宣传部部长白玉刚出席开营仪式。

载歌载舞共享美好,同台献艺再续友谊。视频短片《夏天的回忆》拉开了开营仪式的序幕,历届中俄蒙青少年夏令营的欢乐场景历历在目。中俄蒙三国的青少年代表分别为现场嘉宾表演了精彩的文艺节目,赢得现场观众阵阵掌声。

来自俄罗斯伊尔库茨克州的莎莎说:“我非常喜欢中国,第一次来到内蒙古,城市非常干净,感到很舒服。内蒙古人民友好热情,不少人给我们拍照,希望以后有机会再来内蒙古。”

8岁的蒙古国小朋友敖登格日勒对中国古非常感兴趣,她说:“我希望通过夏令营了解更多中国文化艺术,也希望有机会跟中国老师学习古筝。”

开营仪式上,三国青少年将分赴呼和浩特市、包头市、鄂尔多斯市进行为期8天的夏令营活动,通过参观体验等形式了解中国文化和内蒙古民俗风情。

赵曦

内蒙古优质马铃薯 亮相中国国际薯业博览会

本报讯 6月27日,第十届中国国际薯业博览会在北京全国农业展览馆开幕。由内蒙古自治区农牧厅副厅长云焕勇带队,内蒙古有36家企业参展。本届薯博会为期两天,吸引来自国内20多个薯类主产区省市区以及越南、荷兰、比利时、德国等十几个国家的200多家展商参展。

内蒙古展区面积为500平方米,以图片、模型、实物等形式全面展示了自治区马铃薯脱毒种薯繁育、绿色节本增效技术推广、标准化生产、规模化种植、产业化经营以及储藏加工、马铃薯晚疫病数字化监测防控技术应用与推广展示等内容。走进内蒙古展区,令人目不暇接,既有拇指般大小的原原种,也有单粒重三四斤的商品薯,马铃薯薯片、薯条、薯干、薯粉让人垂涎欲滴,马铃薯薯片、薯条、薯干、薯粉让人垂涎欲滴,马铃薯薯片、薯条、薯干、薯粉让人垂涎欲滴。

展会期间,乌兰察布市举办了专场推介会。“中国薯都”“乌兰察布马铃薯”的金字招牌推介活动现场座无虚席,吸引大批国内国际知名企业,活动现场还举行了签约仪式,现场签约6单。此次推介活动生动形象地向国内国际展示了乌兰察布马铃薯产业,进一步扩大乌兰察布马铃薯的知名度、美誉度,提升市场竞争力。

展会期间还举办了马铃薯特色产业链建设论坛、中外种业创新对话会,2019年薯业绿色加工和综合利用技术研讨会等专题活动,并针对智慧农业与马铃薯产业发展、新形势下马铃薯品牌建设、甘肃薯业与精准扶贫、马铃薯品种创新与消费发展等专题进行网络直播。本届薯博会代售人。

薯类美食活动丰富多彩。抖薯厨艺大赛,马铃薯美食品鉴会,岚县土豆宴、薯叔土豆薯法艺术展示,出国会“love potato”文创产品秀等主题活动现场吸引众多观众驻足观赏、品鉴。内蒙古展团的美食区特别设置了薯制品现场烹饪、品鉴和展示等区域,气氛热烈,亮点纷呈。马铃薯薯粉饼、炒馍等内蒙古特色美食让观众大饱口福。

刘晓君

正镶白旗计划投资1100万元建设多功能养老机构

本报讯 今年,正镶白旗多措并举加强农村牧区养老服务和社会救助工作。

积极推进牧区养老机构及区域性养老项目建设,建设项目占地总面积13787平方米,总建筑面积约18500平方米。项目规划建设为两个部分,第一部分为牧区养老机构(200户),占地面积6150.6平方米,建筑面积9000

平方米;第二部分为区域性养老院,占地面积7637平方米,建筑面积9500平方米。

为解决当前养老机构短缺和“老人养老看病难,看病不能养老”问题,今年,计划投资1100万元新建老年公寓、健身、活动、娱乐、蒙医诊疗等多功能的养老机构,建成后容纳100名残疾人和

老年人。目前项目前期手续全部完成。

将农村牧区低保标准提高到每年6480元,农牧区特困供养集中和分散供养标准统筹,达到人均8400元,确保农村牧区低保保障标准稳定高于脱贫标准,充分发挥农村牧区低保在打赢脱贫攻坚战中的兜底作用,较好实现低保兜底救助脱贫。

发放城乡低保资金853.5万元,发放上半年特困供养资金181.98万元,临时救助资金55.7万元,惠及困难群众412人次。为1385名困难残疾人及1151名重度残疾人发放残疾人两项补贴125.4万元,为2164名77周岁以上老年人发放上半年高龄津贴143.2万元。

郭乐

全区危化企业全部搬入园区 并实行风险分级管控

本报讯 6月26日,记者从自治区安委会办公室获悉,根据《自治区石化产业调整结构转型升级实施方案》《自治区能源发展“十三五”规划》对化工及危险化学品、油气长输管道安全产业提出明确要求,新设危化企业必须进入化工园区,严格执行所需防护措施,并制定了《推进城镇人口密集区危险化学品生产企业搬迁改造实施方案》,确定搬迁改造企业17家。

确定搬迁改造的17家企业中,9家异地新建企业已有8家选定了新址,正在做前期工作,4家就地改造企业已有3家基本完成,4家关闭退出企业均已关停。全区进一步加大“双管”力度,对一级、二级重大危险源和涉及剧毒化学品的100家企业由自治区应急管理厅进行严格审查许可,其余的已委托盟市实施,强化属地监管。

目前,全区已摸排涉及的危险化学品品种和主要安全风险,建立安全风险

分布档案,建成了全区危险化学品全行业的基础信息及重大危险源电子分布图、数据库,共有重大危险源541个,涉及企业263家,均完善了防控措施。除长期停产或改建外,其他418家危险化学品生产储存企业全部完成了风险评估

判定级,其中蓝色等级67家,黄色等级240家,橙色等级75家,红色等级36家,各盟市充分运用风险评估分级结果,开展差异化监管。共有424家危险化学品企业开展了安全风险研判与承诺公告。

毛锡彦



活动 LUODONG

玉龙之乡上演鄂伦春风情

本报讯 6月22日至24日,鄂伦春自治旗乌兰牧骑来到赤峰市翁牛特旗,进行了为期3天的文化交流演出活动。

他们与翁牛特旗乌兰牧骑组成小分队,走进嘎查、学校、军营,连续举办了6场演出。翁牛特旗是红山文化玉龙的出土地,鄂伦春自治旗乌兰牧骑的到来,为玉龙之乡的农牧民献上了一道独具风情的文化大餐。

6月22日晚,在翁牛特旗乌丹镇

呼日哈嘎查,两个旗的乌兰牧骑队员们互动交流切磋,同台献艺。舞蹈《吉祥歌》拉开了演出的序幕,器乐合奏《心跑到姑娘那去了》、男声独唱《祖辈的故乡》、女声独唱《党的恩情永不忘》、舞蹈《猎人》、二重唱《鄂伦春永远的家园》等节目,充分展现了两地民族文化艺术的独特魅力。

鄂伦春自治旗乌兰牧骑的男声四重唱《莫日根》,让演出达到高潮。演员金文才介绍,莫日根在鄂伦春人的民

间传说中,是一名聪明、智慧、勇敢的猎手,小分队表演这个节目就是为了让更多的人了解鄂伦春族的民族风情。

为了一睹鄂伦春乌兰牧骑的风采,呼日哈嘎查的牧民有的开车、骑摩托,有的骑马,从四面八方赶来在嘎查门前观看演出。今年57岁的牧民孟和敖7,第一次看鄂伦春歌舞节目非常兴奋。“这些节目真棒,平时我们都看不到,人家大老远来,给我们唱歌、跳舞,我们非常感谢!” 徐永生



呼市女企业家商会专场 减费降税税收政策解读会开讲

本报讯(记者 张鑫)会员服务,为会员企业排忧解难。近日,呼和浩特女企业家商会党支部联合呼和浩特市税务局稽查局开展以“税金巾帼携手 减费降税送春风”为主题的党支部共建活动,进一步切实做好减税降费宣传普及工作,将减税降费的春风带给商会会员及企业员工,多措并举让呼和浩特的女企业家们第一时间掌握相关税收政策红利。

呼和浩特市女企业家商会党支部书记白咏吟、呼和浩特市税务局稽查局副局长武建平、呼和浩特市女企业家商会党支部组织委员杨颖、党员白怡宣,部分入党积极分子,呼和浩特市女企业家商会常务副会长杜长红、吴颖、会员方庆皓、王笑一、刘翠萍、郭洪、李阳、靳丽、朱艳芳、贺秀利、吴京等,呼和浩特市女企业家商会执行秘书长杜燕燕以及呼和浩特市税务局稽查局党员代表参加此次会议。

活动现场,呼和浩特市税务局稽查局副局长武建平介绍了宣讲减税降费普惠性政策、助力“双创”税收优惠政策、重构财税新思维、防范十大涉税风险、节税规划四大方法以及案例、减税降费大礼包等内容。同时深度分析了中小型企业在报税纳税中遇到的问题以及解决方案,与会人员就特殊行业纳税、退伍军入再创业纳税以及减免纳税等内容进行提问,武建平副局长逐一解答,为企业家排忧解难。

与此同时,呼和浩特市女企业家商会党支部与呼和浩特市税务局稽查局共同举行庆“七一”党的生日活动,传承党的优良传统,保持党的先进性,加强党的自身建设,通过党组织活动和多种形式的政治教育,不断提高和增强党员群众对党的认识,增强广大非公有制经济人士对中国特色的社会主义信念、对党和政府的信任、对企业发展信心、对社会的信任,从而发挥商会党组织及党员战斗堡垒和先锋模范作用。

呼和浩特市女企业家商会党支部代表举行配乐诗朗诵《党——我的母亲》,呼和浩特市税务局稽查局党员代表举行配乐诗朗诵《祝福中国》。与会人员共同合唱《我和我的祖国》,党建活动在阵阵悦耳的歌声中结束。

通辽破获伪造国家机关公文案

本报讯 通辽市永清派出所为加强辖区治安环境建设,打击各类违法犯罪活动,近日,永清派出所民警抽丝剥茧,经过缜密侦查,成功破获一起伪造国家机关公文案,抓获犯罪嫌疑人一名。

3月27日15时许,通辽市科尔沁区监察委员会将杨某、关某、马某涉嫌伪造国家机关公文一案移交至科尔沁区公安分局永清派出所。永清派出所高度重视,永清派出所副所长乌恩其、民警侯峰、鲍喜山,对该起案件开展深度研判,经过大量的走访与摸排,细心的办案民警调查发现,2010年05月10日,杨某、关某使用马某出具的虚假公证书(公证书内容与实际情况不符)办理房产继承,逾期过户手续;2010年03月20日,关某、使用马敬华出具的虚假公证书(公证书内容

与实际情况不符)办理房产继承,逾期过户手续;2010年04月26日,鄂某、史某使用马某出具的虚假公证书(公证书内容与实际情况不符)办理房产继承,逾期过户手续。马某因涉嫌提供虚假证明文件,我所报立案刑事案件。立案后,在办案民警细心摸排调查掌握了大量证据后,办案民警于2019年4月1日将犯罪嫌疑人马某、女,在内蒙古通辽市科尔沁区公证处上班,口头传唤至永清派出所,经过该处民警对马某的询问,在办案民警出示的大量证据面前,马某对自己向他人涉嫌提供虚假证明文件的犯罪行为供认不讳。目前犯罪嫌疑人马某因涉嫌伪造国家机关公文6次,发放犯罪嫌疑33枚,人工增雨作业6次,发射火箭弹33枚,人工增雨影响区面积3.9万平方公里,增雨效果1412万吨;防雷保护区面积545平方公里,防雷效益3047万元。



本报讯(记者 张鑫)6月24日,内蒙古气象局发布全区人影作业情况报告,作业时段为06月23日08时—06月24日08时。飞机作业2架次,飞行时长7小时33分;高炮作业34次,发射炮弹1511发;燃烧炉作业19次,燃烧烟条98根;火箭作业6次,发射火箭弹33枚。人工增雨影响区面积3.9万平方公里,增雨效果1412万吨;防雷保护区面积545平方公里,防雷效益3047万元。

李凯